

## ПЛАН ЗА ДЕЙНОСТТА

На НЧ „НАУКА 1927“ с.Крумово , общ.Аксаково за 2023г.

През м.януари отпразнувахме Бабинден с почерпка , музика и бе изпълнен ритуал

За поддържане на културно просветната дейност на читалището на 19.02 изготвихме табло ,на фона на музика) поднесохме венец по случай Обесването на свободата Васил Левски

На 3-ти март – Освобождението на България , поднесохме венец пред паметника на на загиналите Крумовци във войните 1912 – 1918 г. Членове на читалището изнесоха рецитал и възрожденски песни . За празника на жената 8 – ми март организирахме честване с почерпка и веселие

Първа пролет 22 март по уредбата с музика ще поздравим жителите на селото

За празниците Цветница и Великден с живущите в селото ще посетим църковния храм ,за да поднесем цветя и да запалим свещички за здраве. За Великден ще организираме изложба за най-вкусно приготвен козунак и най – красиво великденско яйце

За най-светлия празник на Просветата 24-ти май ще изплетем венец , който ще окачим над вратата на читалището , по уредбата ще поздравим жителите на с.Крумово с песента „ Върви народе възродени „

През месеца ще направим пролетно почистване на паметника и пред читалището

В началото на м. Юни се организира събор , панахида в памет на загиналите Крумовци във войната през 1912 – 1918г. Ще се поднесе венци и цветя от ръководството на

НЧ „ Наука 1927 “ на паметника.

За Еньовден ще направим венец и ще го занесем на манастир Св Марина на поляната, където с помоща на нашите Еньовчета всички могат да минат под него за здраве. Ще Поздравим и с музика

Ще поддържаме чистотата пред паметника , косихм тревите , поливаме цветята, поддържаме тревните площи в парка и пред читалището

През м. Юли ще участваме във Фолклорния фестивал Света Марина .

През месец септември ще се включим в инициативата „ Да почистим България за един ден „

През месец октомври , на Димитровден , когато се провежда събора на селото , ще приготвим курбан и ще раздадем за здраве.

Ще отпразнуваме и Нова година , поканени са всички желаещи

И не на последно място имаме желание да сформираме певческа група към читаялището ,с която да се изявяваме в участия на Фолклорни фестивали

## ГОДИШЕН ОТЧЕТ

На НЧ „НАУКА 1927“ с.Крумово , общ.Аксаково за 2022г.

През м.януари отпразнувахме Бабинден с почерпка , музика и бе изпълнен ритуал

За поддържане на културно просветната дейност на читалището на 19.02 изготвихме табло и поднесохме венец по случай Обесването на свободата Васил Левски

На 3-ти март – Освобождението на България , поднесохме венец пред паметника на на загиналите Крумовци във войните 1912 – 1918 г. На фона на възрожденски песни . За празника на жената 8 – ми март организирахме честване с почерпка и веселие

Първа пролет 22 март по уредбата с музика поздравихме жителите на селото

За празниците Цветница и Великден с живущите в селото посетихме църковния храм , запалихме свещички за здраве

За най-светлия празник на Просветата 24-ти май изплетохме венец , който окачихме над вратата на читалището , по уредбата поздравихме жителите на с.Крумово с песента „ Върви народе възродени „

През месеца направихме пролетно почистване на паметника и пред читалището

В началото на м. Юни празнувахме събор , панахида в памет на загиналите Крумовци във войната през 1912 – 1918г. Бяха поднесени венци и цветя от ръководството на

НЧ „ Наука 1927 “ на паметника. Пригответен бе курбан и раздаден за здраве .

За Еньовден направихме венец и го представихме пред магазина , всички минаваха под него за здраве. Поздравихме и с музика

Поддържахме чистотата пред паметника , косихме тревите , поливахме цветята, поддържахме тревните площи в парка и пред читалището

В края на юни беше организирана екскурзия с обмяна на опит . Посетихме пещерата Леденика , „Черепишки манастир „ – Успение Богородично гр.Ловеч , разгледахме читалището и библиотеката , Крушенските водопади , Панорамата в Плевен и Къкренското ханче.

През м. Юли взехме участие във Фолклорния фестивал Света Марина . Представи ни София Филипова с песен и гъдулка . Включихме се в приготвянето и раздаването на курбана , който е за здраве

През месец септември се включихме в инициативата

„ Да почистим България за един „

През месец октомври , на Димитровден , когато се провежда събора на селото , членовете на читалището приготвиха риба , която раздадоха за здраве в салона на читалището .